
IN
A 

00
32

INA KIT 530 0140 10 ja 530 0495 10 asennusohjeet

Vaihdettaessa hammashihnaa on edellä esitetyissä 
ajoneuvoissa vaihdettava myös kampiakselin hihnapyörän 
kiinnitysruuvi. Kyseessä on ns venyvä pultti, joka 
on kertakäyttöinen.

INA tarjoaa jakopään hihnasarjan, joka sisältää hihnan, 
hihnankiristimen ja tarvittavat kiinnitysruuvit sekä 
„hammashihnan vaihto“ tarran. 

KIT 530 0140 10 hihnasarjan sisältö:
•	 1 x Hihnankiristin 531 0586 10
•	 1 x Hammashihna 536 0196 10
•	 1 x ruuvi KA*  M12 x 29
•	 1 x ruuvi KA*  M12 x 44.5
•	 2 x ruuvi NA* M10 x 35
•	 2 x ruuvi HK* M8 x 34
•	 1 x „hammashihnan vaihto“ tarra

Kuva 1:   �INA KIT 530 0495 10

Autonvalmistajat: Ford, Mazda, Volvo

Mallit:
   Ford: Courier, C-Max, Fiesta IV, Fiesta V, 

Fiesta VI, Focus, Focus II, Fusion, 
Mondeo IV, Puma

   Mazda: 2, 121 III
   Volvo: C30, S40 II, V50

Moottorit: 1.25, 1.25 16V, 
1.4, 1.4 16V, 
1.6, 1.6 Ti, 1.6 16V

Tuotenumero: 530 0140 10 (KIT)
530 0495 10 (KIT)

Huomio:
Joustavaa liitosruuvia voidaan sen ominaisuuden vuoksi 
käyttää vain kerran. Useampi kiristyskerta murtaa ruuvin.

Kiristä kiinnitysruuvit aina ajoneuvon valmistajan 
ohjeiden mukaisella kiristysmomentilla!

KIT 530 0495 10 hihnasarjan sisältö:
•	 1 x Hihnankiristin 531 0813 10
•	 1 x Hammashihna 536 0196 10
•	 1 x ruuvi KA*  M12 x 29
•	 1 x ruuvi KA*  M12 x 44.5
•	 2 x ruuvi KA*  M10 x 35
•	 1 x ruuvi  HK* M8 x 46
•	 1 x „hammashihnan vaihto“ tarra

*
KA* Kampiakseli
NA* Nokka-akseli 
HK* Hihnankiristin

SERVICE INFO – INA 0032

Noudata ajoneuvon valmistajan ohjeita!

Ti
la

 0
6.

20
09

 IN
A 

00
32

 O
ik

eu
s 

te
kn

is
iin

 m
uu

to
ks

iin
 p

id
ät

et
ää

n!
  

Es
ite

ty
t O

E-
nu

m
er

ot
 o

va
t v

ai
n 

ve
rta

ilu
a 

va
rte

n 
 

©
 2

00
9 

Sc
ha

ef
fle

r A
ut

om
ot

iv
e 

Af
te

rm
ar

ke
t G

m
bH

 &
 C

o.
 K

G

Schaeffler Automotive Aftermarket 
c/o Schaeffler Finland Oy
info.fi@schaeffler.com
www.schaeffler.fi/aftermarket


